
Україна:  

• У січні 2025 року в Україні загинуло щонайменше 139 цивільних осіб і 738 отримали поранення. Це на 39 відсотків більше, ніж у грудні 
2024 року, і на 27 відсотків більше, ніж у січні 2024 року (169 загиблих; 524 поранених).  

 
• Переважна більшість жертв (випадків загибелі або поранень) серед цивільних осіб (89 відсотків) та пошкоджень освітніх і медичних 

закладів (93 відсотки) продовжували відбуватися на території, контрольованій Урядом України.

• Безпілотники  малого радіусу дії, в тому числі FPV-дрони, спричинили найбільшу кількість жертв у січні, перевищуючи наслідки 
застосування будь-якої іншої зброї. На контрольованій Урядом частині Херсонської області цей вид зброї спричинив 70 відсотків жертв.

• Кілька атак у Запоріжжі 8, 18 і 23 січня призвели до великої кількості жертв серед цивільних осіб (17 загиблих; 176 поранених), що 
збільшило загальну кількість жертв у січні.

• Більшість жертв (81 відсоток) сталися поблизу лінії фронту, переважно в Херсонській, Запорізькій та Донецькій областях. 

• Російські збройні сили здійснили широкомасштабну скоординовану атаку на енергетичну інфраструктуру України 15 січня, 
пошкодивши щонайменше чотири об'єкти з видобутку, транспортування та зберігання газу в трьох областях. Атаки призвели до 
аварійних відключень електроенергії в семи регіонах країни.

Оновлення, січень 2025 року
Захист цивільних осіб у збройному конфлікті

11 лютого 2025 року

Резюме

Співробітники ММПЛУ відвідали значно зруйноване село Благодатне (Миколаївська область) 23 січня.
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Безпілотники



Жертви серед цивільних осіб у січня 2025 року 5

Випадки руйнування та пошкодження медичних закладів і закладів освіти у січні 2025 року

Показові інциденти

"Я майже не пам'ятаю 
вибуху. Я втратив 
слух, мені посікло ноги 
осколками. Стікаючи 
кров'ю, я намагався сам 
накласти джгут, але це 
було майже неможливо. 
Швидкі сюди більше не 
приїжджають — за ними 
полюють безпілотники. 
Я вижив тільки завдяки 
тому, що повз мене 
проїжджала машина і 
надала допомогу".
- Чоловік, який постраждав від атаки 
безпілотника малого радіусу дії в 
Херсонській області

• 8 січня дві авіабомби влучили в промисловий об'єкт у Запоріжжі, в результаті 
чого загинуло 14 цивільних осіб (9 чоловіків і 5 жінок) і 115 отримали 
поранення (59 чоловіків, 55 жінок і дівчинка), що стало однією з найбільших 
за кількістю жертв атак з 24 лютого 2022 року.

• 17 січня у Кривому Розі (Дніпропетровська область) дві ракети з незначним 
інтервалом влучили у будівлю коледжу та житловий район, внаслідок чого 
загинули 4 жінки та чоловік і було поранено щонайменше 7 цивільних осіб (3 
жінки, 3 чоловіки та дівчинка). 

• 15 січня в результаті чергової масштабної скоординованої атаки на 
енергетичну інфраструктуру було пошкоджено чотири об'єкти з видобутку, 
транспортування та зберігання газу в трьох областях України. Атака також 
призвела до аварійних відключень електроенергії в семи регіонах, а також 
до пошкодження житла та майна.

• За попередніми даними, 20 січня в окупованому селі Бехтери (Херсонська 
область) внаслідок обстрілу з реактивної системи залпового вогню було 
вбито 3 людини і 24 отримали поранення. Моніторингова місія ООН з прав 
людини в Україні підтвердила 7 з цих жертв, тоді як інші жертви, а також 
обставини атаки потребують верифікації.

• 23 січня в результаті ракетного обстрілу в Запоріжжі загинув чоловік і було 
поранено 49 цивільних осіб (28 жінок, 20 чоловіків і хлопчик). 

• 30 січня в результаті атаки баражуючими боєприпасами було значно пошкоджено 
житловий будинок у місті Суми, в результаті чого загинуло 11 цивільних осіб 
(6 чоловіків і 5 жінок) і щонайменше 4 (2 чоловіків, жінка і дівчинка) отримали 
поранення. Внаслідок атаки загинули три сімейні пари, усім їм було понад 60 років.



Жертви серед цивільних осіб з 24 лютого 2022 року

Загальна кількість загиблих цивільних осіб з 2014 року
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Випадки руйнування та пошкодження медичних закладів й закладів освіти з 24 лютого 2022 року
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Моніторингова місія ООН з прав людини в Україні

783 жертви серед цивільних осіб на території, контрольованій Урядом України, і 94 — на території, окупованій Російською Федерацією.

50 — на території, контрольованій Урядом України, і 4 — на території, окупованій Російською Федерацією.

38 загиблих і 223 поранених.

105 загиблих і 605 поранених.

Справжня кількість може бути більшою, оскільки деякі звіти все ще потребують підтвердження.

Збільшення загальних цифр у цьому оновленні порівняно з попереднім оновленням пов’язане не лише з втратами, які сталися протягом звітного періоду, оскільки УВКПЛ також 
продовжує підтверджувати втрати та пошкодження цивільної інфраструктури, які сталися до звітного періоду.

Інциденти, у яких цивільні особи були вбиті або поранені внаслідок вогню зі стрілецької зброї та легкого озброєння (СЗЛО), у тому числі внаслідок перехресного вогню, снайперського 
вогню, інцидентів із надмірним застосуванням сили (інциденти, під час яких військові відкривали вогонь по цивільних особах, сприймаючи їх як загрозу) та умисних вбивств, а також 
внаслідок побиття, ножових поранень і дорожньо-транспортних пригод за участю військових автомобілів або цивільних автомобілів, керованих військовими у зоні бойових дій.

ММПЛУ збирає інформацію про шкоду, заподіяну цивільному 
населенню через насильство, пов’язане з конфліктом, із 
широкого кола джерел, як-от інтерв’ю з жертвами, їхніми 
родичами та свідками; інформація з відкритих джерел, 
зокрема фотографії та відеоматеріали; документи й висновки 
судово-медичної експертизи; матеріали кримінальних 
справ; судові документи; доповіді міжнародних і 
національних неурядових організацій; публічні повідомлення 
правоохоронних і військових органів; дані медичних закладів 
і місцевих органів влади. 
Усі джерела та інформація оцінюються на предмет їх 
відповідності та достовірності та перехресно звіряються з 
іншою інформацією. У деяких випадках перевірка інформації 
займає деякий час. Це означає, що в разі отримання 
додаткової інформації висновки щодо втрат серед цивільних 
осіб можуть бути переглянуті, а цифри можуть змінюватися. 
Статистичні дані, представлені в цьому звіті, ґрунтуються 
на даних щодо конкретної шкоди, заподіяної цивільному 
населенню, за умови, що дотриманий стандарт доведення, 
який передбачає наявність «достатніх підстав вважати», 
а саме тоді, коли, спираючись на сукупність перевіреної 
інформації, звичайний розсудливий спостерігач мав би 

достатні підстави вважати, що шкоду було заподіяно, як 
описано. ММПЛУ називає інформацію, що відповідає цьому 
критерію, «перевіреною». Якщо ММПЛУ ще не підтвердила 
інформацію щодо жертви або не повідомила про окремий 
випадок смерті або поранення, це не обов'язково означає, 
що ММПЛУ встановила, що ця особа є активним членом 
збройних сил або безпосередньо брала участь у бойових 
діях. У багатьох випадках невизнання особи цивільною 
особою свідчить про брак інформації, а не про підтвердження 
статусу особи як комбатанта.
Фактичний масштаб шкоди, заподіяної цивільному 
населенню, — як втрат серед цивільних осіб, так і пошкоджень 
інфраструктури, — ймовірно, є значно більшим, тому що 
багато повідомлень про таку шкоду, особливо за період 
відразу після повномасштабного збройного нападу від 24 
лютого 2022 року, неможливо перевірити через велику 
кількість повідомлень і відсутність доступу до відповідних 
районів. Кількість втрат серед цивільних осіб, імовірно, є 
заниженою в містах, де на початку збройного нападу в 2022 
році велися тривалі інтенсивні бойові дії – як-от Маріуполь 
(Донецька область), Лисичанськ, Попасна і Сєвєродонецьк 
(Луганська область). 
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Оновлення англійською 
та російською мовами 
доступні тут.
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За додатковою інформацією прохання звертатися до:
- Кріса Яновські (+380952300437) / krzysztof.janowski@un.org
- Катерини Гірняк (+380504868364) / kateryna.girniak@un.org 
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Twitter: @UNHumanRightsUA
Facebook: @UNHumanRightsUkraine
Instagram: @UNHumanRights.Ukraine

https://ukraine.ohchr.org/en/Protection-of-Civilians-in-Armed-Conflict-January-2025
https://ukraine.un.org/uk/252662-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82-%D1%86%D0%B8%D0%B2%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1-%D0%BF%D1%96%D0%B4-%D1%87%D0%B0%D1%81-%D0%B7%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%BB%D1%96%D0%BA%D1%82%D1%83-%E2%80%94-%D0%B6%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%8C-2023-%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83
https://x.com/UNHumanRightsUA
https://www.facebook.com/UNHumanRightsUkraine/
https://www.instagram.com/unhumanrights.ukraine/

